


„Evropa si v otázce války a míru zahrává s ohněm. Evropští lídři táhnou kontinent do světové války. Nedovolíme, aby Maďarsko potřetí do ní vtáhli,“ prohlásil Orbán s tím, že situace kolem vyzbrojování Ukrajiny zneužívají nevládky a lidé kolem Sorose

 infovojna.bz/article/europa-sa-v-otazke-vojny-a-mieru-zahrava-s-ohnom-europski-lidri-tahaju-kontinent-do-vojny

Maďarsko je v souvislosti s válkou mezi Ukrajinou a Ruskem podle svého ministerského předsedy Viktora Orbána i nyní na straně míru. Evropa si v tuto chvíli v otázce války a míru zahrává s ohněm. Maďarsko se ale nenechá vtáhnout do války, řekl v pátek v rozhovoru pro veřejnoprávní rozhlas Kossuth Radio předseda maďarské vlády Viktor Orbán. S odvoláním na server telex.hu o tom informuje zpravodaj TASR v Budapešti.

Premiér poznamenal, že osobně zasahoval v zájmu toho, aby Maďarsko zůstalo mimo válku v roce 1999 a nezačala tak válka mezi Srbskem a Maďarskem, která by poškodila vzájemné vztahy mezi oběma zeměmi na desetiletí.

Maďarsko je podle Orbána i nyní na straně míru, řekl v souvislosti s válkou Ruska proti Ukrajině.

"Nechtěli jsme se zúčastnit první ani druhé světové války. Nedovolíme, aby byli Maďaři potřetí vtaženi do války, po které by museli zaplatit nejvyšší cenu. Prezident Spojených států (Joe Biden) jasně řekl, že ekonomice USA prospěje zbrojní podpora Ukrajiny, přičemž jsou zde i nevládní organizace a lidé kolem Sorose, kteří této situace zneužívají," dodal maďarský ministerský předseda.

"Pokud se válka (na Ukrajině) přetáhne do roku 2025, pak úroveň výdajů na armádu z let 2023 až 2024 nebude dostatečná a bude potřeba ji zvýšit," řekl Orbán a dodal, že vláda pak bude mít méně prostředků pro jiné účely.

"Kvůli válce na Ukrajině platíme válečnou daň v oblasti obchodu a hospodářského růstu," řekl Orbán. **"Obrátit maďarskou ekonomiku k růstu se po velmi náročném loňském roce během letošního roku povede. Kdybychom však nebyli ve válečné atmosféře, hospodářský růst by nebyl 2,5 procenta, ale dvojnásobek,"** dodal.

Orbán zdůraznil, že Maďarsko vstoupilo do EU, protože Evropa znamenala mír a prosperitu. **"Nyní se však nacházíme v hospodářské krizi a místo míru evropští lídři táhnou kontinent do války,"** uvedl.

Zdroj: info.cz / echo24.cz / InfoVálka
